

“Россия – Родина моя”



Книжная выставка под таким названием была проведена работниками Усть-Кутской межпоселенческой библиотеки 12 июня на площади КДЦ "Магистраль".

Жителям города была предоставлена возможность познакомиться с книгами "Мира энциклопедий" из серии "Самые красивые и знаменитые" о крепостях и кремлях России, русских храмах, с иллюстрированными альбомами "Символы и награды Российской державы", "100 сокровищ России" и многими другими изданиями из фонда библиотеки.

Устькутяне с интересом листали страницы еженедельника о знаменитых династиях России, исторический научно-популярный журнал "Родина".

В настоящее время выставка "Россия – Родина моя" представлена в Усть-Кутской межпоселенческой библиотеке по адресу: ул. Речников, 42. Приглашаем посетить ее всех, кому интересны книги и периодика данной тематики.

Отдел обслуживания МКУК "Усть-Кутская МБ" УКМО

“Водитель, пропусти поезд!”

В минувшие дни в Усть-Куте проведена акция "Водитель, пропусти поезд!". В этот день сотрудниками Ленской дистанции пути совместно с ГИБДД, а также с привлечением местных представителей городской администрации УКМО и средств массовой информации проведена специальная акция. Целью проведения мероприятия является привлечение внимания водителей транспортных средств, коллективов транспортных предприятий, ведомств, организаций и учреждений, а также широких слоев населения к решению вопроса повышения безопасности движения на железнодорожных переездах. В районе Горвоенкомата, расположенного в Старом Усть-Куте, на железнодорожном переезде 714 км перегона ВСЖД совместно с сотрудниками ГИБДД во время включения запрещающего сигнала светофора провели инструктаж и еще раз напомнили автовладельцам о необходимости проявлять повышенную бдительность при пересечении переездов, рассказывали о последствиях возможного несоблюдения правил. Разъяснительная работа велась и среди пешеходов, которые в это время пересекали железнодорожное полотно в неустановленном месте. На переездах, где осуществляется наибольшее интенсивное движение автотранспорта, водителям раздавали цветные памятки, напоминающие о необходимости соблюдении правил безопасности. Все происшествия происходят из-за нарушения правил дорожного движения водителями транспортных средств. Последствия дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах отличаются чрезвычайной тяжестью. Переезды – объекты повышенной опасности, и участники дорожного движения обязаны строго соблюдать правила дорожного движения. Госавтоинспекция обращается ко всем автолюбителям: Уважаемые водители! Нарушение правил дорожного движения может привести не только к потере транспортного средства и вашей гибели, но и к массовой гибели пассажиров в поезде. Будьте бдительны, внимательны, строго соблюдайте требования сигналов и дорожных знаков на подходах к переездам. Подъезжая к переездам, подавите в себе желание "проскочить". Только личная дисциплина водителя – надежная гарантия безопасности движения!

О предоставлении гражданам государственных услуг

С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" МВД России приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке. В настоящее время органами внутренних дел предоставляется более 30 госуслуг. Одна из них оказывается сотрудниками штабных подразделений полиции. Это государственная услуга по выдаче справок о наличии либо отсутствии судимости или факта уголовного преследования. Данная услуга оказывается в соответствии с Административным регламентом, утвержденным приказом МВД РФ от 7 ноября 2011 года № 1121. С начала текущего года в отдел полиции за получением указанной справки уже обратились почти 300 граждан.

Для получения справки о наличии (отсутствии) судимости, которая, как правило, требуется при трудоустройстве, оформлении опеки и попечительства, а также в других случаях, жители города и района могут обращаться по адресу: г. Усть-Кут, переулок Хорошилова, 2А. При себе необходимо иметь ксерокопию страниц паспорта, содержащих информацию о месте рождения и прописке. Обратившийся собственноручно пишет заявление установленного образца, которое будет направлено в Главное управление МВД России по Иркутской области. Срок исполнения госуслуги составляет 30 суток с момента подачи заявления в Информационный центр. Государственная услуга оказывается бесплатно.

Также граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

Пожарная хроника

6 июня 2018 года в 03.31 произошло возгорание в одноэтажном брусовом доме по ул. Чапаева. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение гаражей, веранды дома и надворных построек, была угроза распространения на соседние строения. В результате пожара уничтожены два гаража на площади 36 кв. м, повреждены кровля и стены веранды дома на площади 21 кв. м, кровля дома на площади 3 кв. м, кровля и стены сарая на площади 12 кв. м. Общая площадь пожара составила 72 кв. м. Погибших, травмированных нет, причина пожара, виновное лицо, ущерб устанавливаются.

16 июня 2018 года в 18.58 произошло возгорание надворных построек по ул. Российской. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение надворных построек, была угроза распространения огня на близлежащие жилые дома. В результате пожара уничтожены надворные постройки на площади 184 кв. м, повреждена кровля дома на площади 10 кв. м. Общая площадь пожара составила 194 кв. м. Погибших, травмированных нет. В результате пожара спасено два строения, причина пожара, виновное лицо, ущерб устанавливаются.

18 июня 2018 года в 03.12 произошло возгорание торгового павильона по ул. Л. Толстого. На момент прибытия первого пожарного подразделения происходило горение подсобного помещения и кровли павильона. В результате пожара повреждены подсобное помещение и кровля павильона по всей площади, имущество и товарно-материальные ценности, находящиеся в торговом помещении. Общая площадь пожара составила 20 кв. м. Погибших, травмированных нет, причина пожара, виновное лицо, ущерб устанавливаются.

На территории Усть-Кутского района по состоянию на 18 июня 2018 года зарегистрировано три лесных пожара.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112; 101.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор Усть-Кутского
и Нижнелимского районов по пожарному надзору

Весёлые старты ко Дню России



Девятого июня во дворе средней школы № 10 прошли традиционные, уже седьмые, спортивные детские "Веселые старты". Организаторы мероприятия - общественная организация "Федерация бокса города Усть-Кута". Фёдор Брызгалов, Сергей Каймонов и Управление культуры, спорта и молодёжной политики Администрации УКМО приурочили их в этом году ко Дню России. Великая ценность каждого человека - здоровье. Вырастить ребёнка сильным, крепким и здоровым - это желание в первую очередь родителей и одна из ведущих задач, которая стояла перед организаторами соревнований.

Перед началом спортивного мероприятия все команды вышли на построение и приняли участие во флагшествии с шарами и шествии с Российским флагом, организованных Центром дополнительного образования. На параде с напутственными речами выступили главный судья соревнований - депутат Думы г. Усть-Кута, исполнительный директор общественной организации "Федерация бокса г. Усть-Кута" Фёдор Брызгалов, главный секретарь соревнований - депутат Думы г. Усть-Кута, президент общественной организации "Федерация бокса города Усть-Кута" Сергей Каймонов. Они поздравили всех участников с этим знаменательным праздником и пожелали всем хорошо провести летние каникулы. В соревнованиях приняли участия сборные команды девочек и мальчиков: МКУ ДО ЦДО, клуба бокса "Боевые Перчатки" МКУ СОЦ(школа № 4), ДЮСШ № 1, клуба бокса "Боевые Перчатки" МКУ СОЦ, клуба бокса "Юность" МКУ ДО ЦДО - всего около 150 человек.

А дальше началось самое интересное и захватывающее - команды приступили к соревнованиям. Волнение, которое присутствовало на площадке в начале соревнований, пропало благодаря поддержке болельщиков. Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Ребята показали свою сплочённость, ловкость, быстроту, силу и сообразительность. В этот день дети получили заряд бодрости и хорошего настроения. По результатам всех конкурсов судейская коллегия подвела итоги соревнований, все дети были награждены сладкими подарками, а победила "Дружба".

На параде закрытия Оксана Рошко, главный специалист Управления культуры, спорта и молодёжной политики Администрации УКМО, вручила Благодарности за содействие в развитии молодёжной политики, физической культуры и спорта на территории Усть-Кутского муниципального образования Алексею Хрущеву, учителю физической культуры МОУ СОШ № 4, Галине Озобихиной, педагогу-организатору МКУ ДО ЦДО, Алёне Слепцовой, методисту МКУ ДО ЦДО.

Общественная организация "Федерация бокса города Усть-Кута" выражает огромную благодарность директору детской спортивной школы № 1 Евгению Какорину, директору МКУ ДО ЦДО Наталье Семенюк за содействие в организации досуга и летнего отдыха несовершеннолетних детей.

**Общественная организация
"Федерация бокса города Усть-Кута"**

**Вопрос
по пятницам**

**Смотрите ли вы
Чемпионат
по футболу
и каковы ваши
прогнозы?**

**Фёдор Брызгалов,
тренер:**

Да, конечно, смотрим. Каждый из наших футболистов неплохо играет в отдельности, но в команде такой силы я не вижу. Надеюсь, что Россия войдёт хотя бы в десятку.

**Алексей Малкоедов,
преподаватель:**

Результат первого матча известен. Рад за наших, но футболом не увлекаюсь, чемпионат не смотрю.

**Евгений Горбань,
водитель:**

Нет, чемпионат не смотрю, но за результатами слежу. То что, результат первой игры - 5 : 0, так это чистая случайность.

**Владимир Желонкин,
директор СОЦ:**

Чемпионат, конечно, смотрим. Результат пока непредсказуем. Возможно, чемпиона выделить ещё пока сложно, но надеемся на наших.

**Андрей Серкин,
директор Усть-Кутского филиала ТФОМС:**

Чемпионат смотрю, прогнозы делать пока не хочется, но болею за наших.

**Андрей Савчин,
маргетолог:**

К сожалению, прямые трансляции я смотреть не успеваю в связи с загруженностью рабочими процессами. Слежу за новостями и однозначно верю: Россия победит!

**Валерий Винокуров,
пенсионер:**

Я очень люблю футбол, в молодости неплохо играл. Но, на мой взгляд, всё это делается для отвода глаз. Этой игрой замыливают глаза людям. Пока страна болеет за футбол, наше правительство успевает поднимать то цены на бензин, то пенсионный возраст.

**Сергей Казанцев,
водитель:**

Футбол люблю, чемпионат смотрю. Конечно, хотелось бы, чтобы выиграла Россия, но по моим прогнозам, скорее всего, этого не произойдёт. Еще свежи в памяти впечатления от предыдущего чемпионата, очень симпатизирую команде Бразилии, они играют в свое удовольствие, для зрителей. Им важен процесс не меньше результата.

**Александр Полов,
ветеран журналистики:**

Когда наши забили пять голов, жена радовалась больше меня. Футбол - настолько распространённая игра, что я не знаю ни одного пакана, который бы не пинал мяч. Видно, что наша сборная слабее других, но хочется надеяться, что доберутся хотя бы до третьего места.

**Спрашивала
Наталья ШВЕДОВА**